II Koordinacijski sastanak u Francuskoj
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Drugi koordinacijski sastanak projekta Walk the (Global) Walk održao se od 1. i 2. Travnja 2019.godine u Caenu, Normandy, Francuska.
Svi partneri, organizacije civilnog društva i lokalne vlasti iz zemalja sudionica prisustvovali su sastanku kako bi provjerili status svakog projekta, dali povratne informacije o prošlim aktivnostima u svakoj zemlji, planirali sljedeće - naime Tjedan SDG-a i Globalne šetnje SDG-a. - i planirati Ljetnu školu koja će se održati u Portugalu prvog tjedna srpnja, prigodom kada će sudjelovati reprezentativni učenici i nastavnici svih zemalja. Sudionici su također odvojili vrijeme za planiranje druge godine projekta.
Sastanak je organiziran od strane međunarodne koordinacije projekta - točnije regije Toskana i Oxfam Intercultura -, a domaćini su bili Regionalno vijeće Normandije i Međunarodni institut za ljudska prava i mir, dva partnera na projektu.
Projekt Walk the (Global) Walk sufinanciraju Europska komisija - Obrazovanje za razvojnu liniju - i Camões - Institut za suradnju i jezik IP. Projekt će trajati 36 mjeseci i uključuje 11 zemalja i 20 partnera, uključujući AIDGLOBAL.
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